

RAPORT DE ACTIVITATE 2016

ȚINTEAN IOAN –VICEPREȘEDINTE AL CONSILIULUI JUDEȚEAN BISTRIȚA-NĂSĂUD

Subsemnatul Țintean Ioan, în calitate de vicepreședinte al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, ales începând cu data de 24.06.2016, mi-am desfășurat activitatea participând în ședințele ordinare, extraordinare și în comisiile de specialitate ale Consiliului Județean Bistrița-Năsăud .

Am organizat, operativ și concret în baza atribuțiilor delegate, cu aducerea la îndeplinire a legilor, hotărârilor Guvernului, a altor acte normative, a hotărârilor consiliului județean, utilizând mijloacele și personalul din aparatul de specialitate.

Am luat măsuri pentru realizarea serviciilor publice de interes județean din domeniile:

- protecția și refacerea mediului, prin revizuirea periodică și implementarea Planului local de Acțiune pentru Mediu, Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor în Județul Bistrița-Năsăud, Planului de Menținere a Calității Aerului în Județul Bistrița-Năsăud, precum și prin corelarea planificării de amenajare a teritoriului și urbanism la nivel județean cu cea de mediu;

- conservarea, restaurarea și punerea în valoare a monumentelor istorice și de arhitectură, a parcurilor, grădinilor publice și rezervațiilor naturale, asigurând colaborarea cu Administrația Parcului Național Munții Rodnei în domeniile proiectelor cu finanțare externă și internă;

- transportului public de persoane de interes județean, organizând executarea și implicarea în concret a serviciului prin realizarea evidenței, inspecției și controlului modului de prestare a acestuia la nivelul județului Bistrița-Năsăud;

- administrării drumurilor județene, coordonând activitatea de construire, întreținere și modernizare a drumurilor, podurilor precum și a întregii structuri ce aparține căilor de comunicații de interes județean;

Coordonez activitatea următoarelor structuri subordonate din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud: Direcția

tehnică, investiții, lucrări publice - Consiliul Județean Bistrița-Năsăud; și Arhitect șef – Consiliul Județean Bistrița-Năsăud;

Coopeerez în vederea prestării serviciilor de utilitate publică de interes județean de către următoarele societăți comerciale înființate de consiliul județean: S.C. Lucrări Drumuri și Poduri S.A. Bistrița, și S.C. "AQUABIS" S.A. Bistrița-Năsăud;

Monitorizez modul de îndeplinire a sarcinilor legate de dezvoltarea, întreținerea și exploatarea infrastructurii tehnice, în special în domeniul gestionării resurselor de apă, canalizării, alimentării cu apă, epurării apelor reziduale și gestionării deșeurilor de către structurile subordonate; Urmăresc întocmirea programului anual de investiții pentru obiectivele noi de investiții și documentația aferentă; Coordonez activitățile de întocmire a bazei de date cu privire la obiectivele de investiții și înregistrarea lor în patrimoniul județului; Urmăresc punerea în aplicare a măsurilor aprobate prin Strategia de dezvoltare a județului; Asigur evaluarea personalului de conducere din subordinea acestuia în condițiile legii; Semnez corespondența întocmită de structurile subordonate acestuia conform normelor metodologice privind circuitul documentelor neclasificate și al documentelor clasificate în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud; Primesc cetățenii în audiență conform programului aprobat de președintele consiliului județean; Acord consultanță în domenii specifice, în condițiile legii, unităților administrativ-teritoriale din județ, la cererea acestora; Îndeplinesc alte atribuții stabilite de către consiliul județean sau de președintele consiliului județean, ori prevăzute de lege.

Am participat în calitate de Președinte la constituirea Comisiei Tehnice organizată la nivel județean pentru elaborarea Planului de menținere a calității aerului în județul Bistrița-Năsăud.

Am participat la comisia de recepție la terminarea lucrărilor la obiectivul „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE EXISTENTĂ CINEMATOGRAF DACIA FAZA 2”, județul Bistrița-Năsăud.

Am participat în calitate de vicepreședinte al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în Comitetul de coordonare a Grupului de lucru pentru revizuirea Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor în județul Bistrița Năsăud.

În perioada 12-14 octombrie 2016, am exercitat atribuțiile președintelui privind conducerea operativă a activității Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.

În cursul anului 2016, în calitate de vicepreședinte am inițiat un

număr de 6 proiecte de hotărâri care au vizat:

- desemnarea reprezentanților Județului Bistrița-Năsăud în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. "L D P" S.A. Bistrița
- desemnarea reprezentanților Județului Bistrița-Năsăud în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. "AQUABIS" S.A. Bistrița
- aprobarea cotizației pentru Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Transilvania de Nord pentru anul 2017
- privind avizarea Documentației de atribuire prin concesiune a serviciului public de salubritate, respectiv activitate de colectare, transport depozitare și transfer a deșeurilor municipale, inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul stațiilor de transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud.
- desemnarea reprezentanților județului Bistrița-Năsăud în Adunarea Generală a "Asociației de Dezvoltare Intercomunitară" pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare a județului Bistrița-Năsăud.
- desemnarea reprezentanților județului în Adunarea Generală a "Asociației de dezvoltare Intercomunitară" pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Municipale în județul Bistrița-Năsăud.

Proiectele de hotărâri au fost dezbătute în comisiile de specialitate și au fost adoptate în plenul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.

Constituirea, prin Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.113/01.09.2016, a Comisiei speciale de analiză și verificare a modului de realizare a activităților aferente Contractului de concesiune nr.34/04.01.2013 privind delegarea prin concesiune a gestiunii serviciului public de management și operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Târgu, Județul Bistrița-Năsăud. Activitatea a fost sprijinită de către Grupul mixt de lucru constituit prin Ordinul Instituției Prefectului – Județul Bistrița-Năsăud, nr.277/03.10.2016. Activitatea comisiei s-a finalizat cu raportul nr. VA/17133/15.11.2016 care cuprinde informații privind activitatea pe care ar trebui să o desfășoare Operatorul și situația de fapt constatată, precum și măsuri și recomandări al căror scop este rezolvarea problemelor existente, îmbunătățirea activității de la CMID Târgu, reducerea riscurilor de producere a unor evenimente nedorite cu impact asupra mediului înconjurător, al sănătății publice și al economiei locale.

**Vicepreședinte,
al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud**

